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Vazeni modelari a fanousci SRC, pokusim se Vam priblizit v kratkych zpravach prubeh mistrovstvi sveta kategorii scale 09 ve Finsku v Helsinkach.

Bohuzel to zde neni moc dobre s internetovym pripojenim a tak to bude asi uplne bez foto. 
Dnes uspesne dorazili obe casti ceske vypravy - jedna - vetsi letecky - zcela bez problemu a v poklidu a druha cast s dodavkou taky v poradku, ale trochu unavenejsi. Sesli jsme se hned na draze, a tam se konalo hned nekolik prekvapeni. Na jejich webu byl prezentovan trening za drobnou uplatu od 5 hodin do 8 a ten se samozrejme nekonal a konat se nemohl - draha nepripravena a prostory take ne - sileny bordel, prach atd. a teprve se pripravovaly mista pro sezeni zavodniku. Zatim neni ani elektrika a draha vypada trochu zdevastovane i kdyz je nova (cca 1 rok stara) - zitra ma probehnoutoprava stineni. Tak jsme si rozdelili mista a sli jsme na jidlo a po te jsme se presunuli do kempu, kde budem cely tyden existovat. Nasi existenci zde jsme zahajili medailovym tazenim podporenym jednim novodedkem. Nyni se snazim usnout, ale pres drevorubce ze Zdaru to neni moc realne - cely srub ma s tim problem - asi dostane deku a potom spacak, aby sel spat do auta. ta je zatim vse a preji dobrou noc. Pristi clanek snad zitra a pokusim se kazdy den presvedcit nekoho jineho k napsani dalsiho clanku. S pozdravem Pavel Flaisig
4,10,2009

Dnes padl los na mě, abych trochu napsal. Trénovalo se myslím dostatečně a medajle už pomalu docházejí. Vypadá to tady jako někde na klubovém ježdění. Organizace tréningů spočívala v tom, že jeden člověk pustil dráhu,vyhlásil která kategorie se trénuje a odešel.

Naštěstí všichni dodržovali pravidlo-odjezdíš a jdeš nasazovat.

Včera už se Trénovalo organizovaně PR-24 a potom to přišlo.

Přejímka-přidělení pilloti jsou do kaslí hodně úzcí a tak si je všichni museli dolepovat páskou, aby bylo dodrženo pravidlo neprůhlednosti modelu .

Kastle pouze jedna ,pravidla sestřižení ne podle pravidel, ale podle přední masky.musel zůstat minimálně 1mm stříbrného rámečku, ale ten byl namalován na kastlích dosti rozdílně. 

jms

Kola jako vždy rozdílné kvality-některé disky již z výroby šišaté a dokonce jsme s Mírou nafasovali kolečko se zalepeným rezervním červíkem pod gumou.Nakonec nám vyměnili pouze jedno kolo.

Motory složené bez vůle, Mezeru mezi magnety a kotvou asi nikdo neřešil, tak uvidíme.

Večer byl míting ISRA delegátů a potom kvalifikace.

Trošku se nám to časově vymklo z ruky, když jsme měli hlad a vyjeli jsme na jídlo.

Kvalifikaci odstartovali souběžně s mítingem a tím se stalo, že Standa nestihl kvalifikaci a tím se dostal s Vojoušem do nejslabší skupiny.

Místo přezdívky Hapalajnen , nebo Padavson si vysloužil Standa přezdívku Papánen.

Škoda, ale dnes jedou právě své jízdy a jedou dobře.

Máme skončenú prvú kategóriu PR-24. Víťazmi sú Saunders a Helgesson. Najlepší Horký-Vojtík skončili na 10.mieste. Problém je s počítaním kol na dráhe, nemajú Spytech, ale len starý DOS program LineMaster, v kvalifikácii to nepočítalo pri vypnutí dráhy a súčasnom prejazde pod fotooptikou kolá. Komplet výsledky sú na fínskej stránke.

Gusta Musl

Ne vylosovan,ale donucen, pisi nekolik postrehu z Finska

Tvar drahy je dobry,provedeni horsi,nejvetsi problem je stineni.Temer neustale se nekde odlepuje.A mistni "rovnac" je najzamestnanejsim finem.Vlasni rizeni zavodu je docela dobre,casovy harmonogram dodrzuji celkem presne.O problemech s pocitanim uz psal Gusta.Ty stale trvaji.

Vcerejsi finale SP32 bylo ceskym uspechem,tri na bedne-Lada,Jirka a Mira a Martin dojel 7. A mimozemstan Matti odsunut az na 8.misto, zahodil licenci pod drahu a odletel zpet na obeznou drahu.

V dnesnim lapu formulek Tonda a Mira primo postupuji do semi,do A heatu jdou Jirka,Lada a Martin.Heaty probihaji,no ted je pauza a prekvapive se rovna a lepi stineni.

Milos Hojer

Když se k tomu nikdo nemá, tak pár pikantností napíšu.Přepravu na dráhu a do kempu jsme zmákli osmimístmým autem, i když jsme jezdili většinou ve čtrnácti-dva ve předu, čtyři, čtyři a čtyři v kufru. Laďa tvrdil, že se na případnou pokutu složíme, tak to nebude tolik.Naštěstí se nám to po celou dobu dařilo praktikovat bez následků.Jednou jsme jeli na jídlo, cestou do kempu a tak dlouho jsme hledali nějakou hospodu, až jsme skončili na MC drive.Mekáče jsme míjeli snad 5x toho samého, až tam zavřeli a tak jsme se seřadili pěšky na MC drive, který fungoval.Byli jsme tam jak nějaký polský hladový zájezd.Tekuté svetry se jmenovaly medajle a každý den se udělovaly všem.Dokonce Vojouš plynně zpíval-Ta naše písnička českáá. Spali jsme na chatkách v kempu,bylo to v pohodě, teplo, WC, sprcha, no prostě konfort.Někteří Švédové spali dokonce ve stanu.Jídlo celkem fan- snídaně co dům dal,obědy v nedaleké jídelně stylem švédských stolů, no a věčeře v hospodě. K závodům asi tolik-přejímky podle startovního čísla-čím nižší, tím ostřejší přejímka.Jak už jsem psal o PR kách- tak Laďa s Tondou museli po přejímce koupit ještě jednu kastli a museli ji udělat k obrazu rozhodčích, aby je vůbec nechali jet.Vylisovaná ryska nic neznamená- muselo tam být 1mm stříbrného rámečku, který měla každá kastle jinak nabarvený.Po závodě jsme si prohlídli auta, které to měly sestřiženo daleko hůř jak naši kluci a dokonce tam bylo auto, které mělo zastříkané přední blatníky, takže úplně mimo pravidel.Nás s Mírákem vyrazili s tím, že máme větší vůli v předních závěsech Mossettiho šáska, tak jsme si šásko půjčili od Jirky a první seznámení s tím jak to pojede jsme měli v kvalifikaci.Po kategorii PR Laďa prohlásil, že dobrá a teď už přijdou ty naše kategorie.Co řekl to platilo, i když to nebylo tak jednoduché, protože se penaltovalo.Míra diskvalifikován, Laďa, Tonda a Pavel před semi 10 kol penalta za pozdější předání aut do depa.Žalovníček Mati si to schytal technickým problémem, takže to naši kluci dotáhli do úspěšného závěru.Ze tří kategorií pustili pouze jednou na stupně vítězů Piera a to je paráda.Laďa tři výhry -a i když to tak nevypadalo,jel vždycky to co potřeboval.Takticky a s přehledem, jak to umí.Na zasedání ISRA se mělo schvalovat nové šásko od JK, ale to zase(už potřetí)neprošlo.Jednou bylo třídílné, za rok bylo k homologaci dodáno dvojdílné, ale po termínu a teď že je dlouhé a z tenkého materiálu.Po přeměření ostatních bylo zjištěno, že taky nevyhovují již schválené Proslot a Mossetti, tak pro příští rok zůstává pouze Champion(závlačka) a Parma, kterou nikdo nejezdí.Závěrem přání velkému vezírovi-Láďovi a všem Finalistům, ale i všem medajlistům co se nevyškrabali na vrchol Ještědu. PS: V sobotu konference v Hradci, kde se bude navrhovat a volit nová rada!

